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(bue. 2. TemnoBe na npupacm na npomenauBama na goBepuemo (C), 1993-2000 2.

Oueskama Ha napamempume Ha mogeAa e HanpaBena no Memoga Ha
vakcumaanomo npaBgonogobue (ML), kamo noayueHume cmoiiHocmu ca:

0 = 0.4887263

Oz = 0.0482714

Cmotinocmma Ha X = 2.5147 cbe cmenenu Ha cBoboga 1 u p = 0.11.
lpu ouenka Ha napamempume no ML 3a cmamucmuueckama 3Hauvu-
MoCm Ha napamMempume ce Cbgu Om cmamucmuyeckama 3HayuMocm Ha
= -2(log(L,) —log(L,)), kegemo L, e pynkuusma na npaBgonogobuemo Ha
ijreBust Mogea, m. e.0J, = 0, a L, e usuucaenama upes logit mogeaa. ITpu pewa-
fasemo Ha Ao2ucmuvHU pezpecuu He MoXke ga ce ovakBa, ye ocmambyHume
“EMEHMU Wwe umMam HOpMaAHO pasnpegeaerue. ToBa pasnpegejenue e no-6Au3o
% busomHomo. Ha Gazama na noaydenama cmounocm 3a £ = 2.5147 mozke

@ ce sakarouu, ye napamempume Ha Mogeaa, kakmo u ueausim mMogea, ca goc-
MAMBYHO 3HAYUMU., 3,
3anucan no omuowenue Ha Beposmuocmma P ;, MOgeAbm uma Buga:

Pi = exp(0.4887263+(0.0482714 P; /(1+exp(0.4887263+(0.0482714)* ;).

- Ha Bazama na moBa ypaBuenue uzducaeHume cmoiuHocmu Ha Beposm-
mma umam Buga om uz. 3.

B3 0cnoBa ma pasauuusima B cpegHume cmOiHOCMU U CMAHgapMHUME
“mkj\onerau;; Ha "cmenenma na agekBamnocm' ce pasepanuvabam uemupu
Mepuoga, chomBememBawu u na gunamukama Ha gelicmBumeARus uH-

Mayuone npouec (Bk. ¢ua. 3 u pue. 1).

- Logit mogeasm u xunomesama 3a paguorainume ovakBanus 53






